

Поучительные и забавные истории наших читателей СПАСАЙТЕ ПАРАШЮТИСТА!

Неудачная рыбалка

Это было в середине семидесятых, когда посыпали со всех организаций в совхозы на уборку урожая или прополку. И мне пришло поехать на уборку редиса. Целый день мы собирали редис и укладывали его в ящики. Набрали много, можно было грузить и вывозить, но не было машины. Жара стояла градусов 30, мучила жажду. За полем, на котором росла редиска, был овраг, а внизу протекала речка. Мы, молодые девчонки, у кого были купальники, решили искупаться. Нашли тропинку, ведущую к реке, и пошли гуськом.

Внизу, под обрывом, сидел на деревянном ящике старичок, который забросил удочку в речку, а сам мирно дремал, разморившись на солнышке. Когда мы почти дошли до рыбака, все вздрогнули от неожиданности: что-то с шумом упало в речку. Вода вышла из берегов, намочив рыбаку ноги. От сильного всплеска рыбак проснулся и зарычал: «Спасайте парашютиста!» Когда мы пригляделись к тому, что было в реке, нас разобрал такой смех, что мы долго не могли остановиться. Какая-то женщина лет пятидесяти, объемной комплекции, в белом бюстгальтере и белых хлопчатобумажных панталонах до колен тоже решила искупаться и прыгнула с обрыва. От удара о воду ее панталоны надуло воздухом, создав вид упавшего парашюта. При этом она сильно била руками по воде, будто запуталась в стропах. Бедный рыбак с испугу не знал, что делать, а когда женщина вышла на берег, он обругал ее и начал кричать, что она до смерти напугала всю рыбу в речке и теперь он ничего не поймает.

Ежик в тумане

В небольшой торговой организации накануне Дня торговли шло собрание. В повестке было несколько вопросов. Первым делом начальник поздравил всех с наступающим праздником, пожелал всем счастья, здоровья и любви. Потом сообщил, что к празднику можно потратить энную сумму денег на поощрения. Коллектив решил никого не выделять: все стараются, а лучше поехать всем на шашлыки куда-нибудь на речку. На второй день отправились. Мужчины занялись мясом, а женщины стали готовить место для пикника. Трава была густая и высокая, пришло утаптывать ее



коллаж Ольги КУДРЯВЦОВОЙ

ногами. Постелили покрывало, накончили салатов и стали расставляться вокруг так называемого стола. Не сели только двое — молоденькая продавщица и главный бухгалтер — женщина предпенсионного возраста и очень крупных размеров: она попросила девушку помочь ей «приземлиться». Держась за руку девушки, плюхнулась она на траву, и вдруг раздался душераздирающий крик. Все оцепенели — это

кричала бухгалтер. Мужчины вскочили, чтобы помочь ей подняться. Когда подняли, увидели жуткую картину: на мягком месте женщины, вонзившись всеми своими иголками, висел раздавленный ежик. Он, видать, пришел на запах жареного мяса, но не успел полакомиться, а бедную женщину, пришлось везти в больницу. Праздник запомнился всем надолго.

Решила сэкономить

В травматологию городской больницы привезли пострадавшую. Ее пальто было разорваным и грязным. Размазывая слезы, она повторяла: «Я больше так не буду». При осмотре врач поставил диагноз: перелом ключицы и руки. А виной всему этому была ее жадность. Случилось это в те времена, когда билет в трамвае стоил три копейки. Говорят, копейка рубль бережет, а тут — аж целых три копейки. Решила сэкономить. Проехала одну остановку, вторую, а на третьей вошли контролеры. Старушка испугалась. В это время трамвай остановился — нужно было перевести стрелку. Бабулька побежала к выходу и почти на ходу выскочила из трамвая. Водитель не видела, что за ее спиной кто-то выскочил, спокойно закрыл двери и поехал. Пассажиры, находившиеся в трамвае, видели, что дверями зажало пальто и трамвай тянет за собой женщину. Люди стали кричать, трамвай остановился, женщину спасли. Так, пожалев три копейки, она целый месяц была на государственном обеспечении.

Живой капкан

Вовка очень любил ловить раков и часами играть с ними. Он делал их на две армии, сам — во главе командиром. Так и воевал. А вот отец его раков терпеть не мог. Однажды Вова с младшей сестрой Таней наловили ведро раков. Принесли во двор и стали с ними играть. Скоро на обед приехал с поля отец. Зная, что это не понравится отцу, Володя решил спрятать раков в одной из бочек рядом с колодцем. Недолго думая, высыпал все ведро в бочку. В это время отец вошел во двор и решил смыть с лица и рук дорожную пыль. Он подошел именно к той бочке, где были раки. Неожиданно из его нагрудного кармана очки упали в воду. Закатав повыше рукав на рубашке, отец сунул руку в бочку.

Такого крика в деревне еще не слышали. Когда он вытащил руку из воды, на ней висело штук 10 раков, они пытались ухватиться и второй клешней. Отец начал трясти рукой, пытаясь их скинуть. Вокруг бочки расплескалась вода, он поскользнулся и, падая, попал второй рукой в ту же бочку. Повторился крик раненного льва. На его дикие вопли прибежали соседи и жена. Они помогли снять раков с обеих рук. Вовке за это так попало, что он вознавидел раков на всю жизнь.

ГАЛИНА ШАБАЛИНА.

Слышали анекдот?

Как можно бросить пить в стране, где молоко дороже пива?

Классические строки: «Зима! Крестьянин, торжествует, на дровнях обновляет путь...» Еще сто лет назад всем все было понятно. Но вот мой отец уже объяснял мне, что такое дровни. Я объясняю сыну, кто такой крестьянин. Похоже, мой сын будет объяснять своему, что такое зима.

Польша вздохнула с облегчением: ее безопасности больше ничто не угрожает. Если Россия решит напасть на Польшу, Белоруссия введет таможенную пошлину на транзит российских танков.

Новости валютного рынка. Сегодня официальный курс американской валюты вновь несколько понизился и составил 3,17 доллара за бутылку.

Памятными медалями «Тридцать лет в МВД» были награждены лица, отбывшие в местах лишения свободы по два пятнадцатилетних срока.

Конструкторы ВАЗа разработали шестиместный автомобиль. Дополнительное место будет предназначено для автомобилиста.

«Врачи вынесли мне жестокий приговор — шизофрения. Но я до сих пор не могу поверить, что этот милый пушистый зверек — лишь плод моего большого воображения.

(Из воспоминаний крокодила Гены.)

США. Сидят наши разведчик с завербованным агентом на лавочке. Тот и говорит:

— Послушай, я тебе передал секретную информацию! Это что, я — шпион?!

Наши успокаивает:

— Да нет, шпион — это я. А ты просто предатель...

А что будет, если и китайцам за рождение детей платить станут?

По всему миру прошли забастовки цыган. Тысячи людей остались без будущего.

— Где бы достать 50 рублей, чтобы купить журнал «Форбс» — а вдруг я там в списке самых богатых?

РОЗЫГРЫШ

Все свеженько

СРЕДИ ВСЕХ космических курьезов и розыгрышей первое место по праву принадлежит шутке Оуэна Гарриотта.

В 1973 году он входил в экипаж американской орбитальной станции «Скайлэб». Розыгрыш, который он устроил над офицером Центра управления полетами Робертом Криппеном, достоин навечно войти в анналы космонавтики. С собой в космос Гарриотт захватил диктофон, на который его супруга наговорила несколько заранее составленных фраз. Когда в один из дней оператор Роберт Криппен вышел на связь с орбитальной станцией, Гарриотт ждал у передатчика с диктофоном в руке. Между станцией и Центром управления состоялся следующий диалог:

— «Скайлэб», это Хьюстон, ответьте.

— Здравствуйте, Хьюстон, — бодрым женским голосом отозвалась станция. — Это «Скайлэб».

— Кто говорит?

— Привет, Боб, — отозвалась станция. — Это Хелен, жена Оуэна.

Боб несколько секунд переваривал ответ, а затем с трудом выдавил:

— Что ты там делаешь?

— Я тут решила ребятам поесть принести. Все свеженько, — успокоил его голос с орбиты.

Центр отключился. Видимо, у офицера связи сдали нервы.

Командир подводных катеров

МОНОЛОГ

ТЫ КО МНЕ? Случилось страшное? Что, опять тебя бросили? И кто он на сей раз? А, командир подводных катеров этого города?

У нас нет водоемов для подводок. Что? Ты тоже ему не поверила сразу? Слава богу! И что случилось потом? Он убедил, что под городом есть секретная база на случай войны? Что, он засекречен? Засекречен настолько, что не может открыто получить зарплату, и ее переводят на секретные счета за рубежом? Ты его кормишь и одеваешь? Поздравляю! Вещи-то целы? И на том ему спасибо! Продолжай в том же ключе.

Опять ты? Ты что, не видишь, что

это альфонс? Он прокутит твои деньги, поправит пошатнувшееся здоровье на твоем диване и исчезнет. Нет? Он сказал, что любит, что будет с тобой вечно? Открой глаза, заткни уши. Теперь видишь, что он не богатый бизнесмен, а гламурный подонок из соседнего дома? Нет?

Тогда закрывай глаза и слушай дальше.

Слушай, а может оставить эту бесконечную охоту на мужиков и довольствоваться малым? «Малым» не в смысле размеров и параметров, а смотреть реально на мир. Твой Пьер из Парижа — это Петр из сельского района, у нас здесь свой Париж, совсем рядом. Да, да, увидеть и умереть. Это именно про это место. Только умрешь ты не от воплощения мечты и восторгов, а от разочарования и своей несусветной глупости. Конеч-

но, пропиши Пьера к себе, а он тебе визу из парижского сельсовета прислает. Не завязни в «парижском альфите». Счастья тебе!

Ну, что, все-таки уезжаешь в Париж? Не уезжаешь, а упльваешь на подводной лодке, прямо от дома? Уже завтра? Счастливого плаванья! Накормить твоего гламурного подонка? Хорошо, если он будет есть из моих рук. Возьми резиновые сапоги, а то утонешь на Елисейских полях в навозе. Что мне привезти из Парижа? Да, там много достопримечательностей. Нет, макет Эйфелевой башни там не продают. Привези макет парижского свинарника, будет хоть какая-то память о твоей глупости. Пока. Я еще посижу у подъезда, о бытие подумаю...

АЛЕКСАНДР ШАРАПОВ,
работник цеха подготовки аглошитов.